

Referat FTHFs Generalforsamling 2016 på Vingstedcenteret. 21. september 2016.

1. Valg af Dirigent og stemmetællere:

Beslutning:

- Thomas Andreasen fra DLF blev valgt.
- Lone Nielsen fra Næstved og Trine Munch fra Bornholm blev valgt.

2. Fastsættelse af forretningsorden

Beslutning:

- Den udsendte forretningsorden blev vedtaget.
- Dirigenten konstaterede af generalforsamlingen var lovligt indvarslet og dermed beslutningsdygtig.

3. Bestyrelsens beretning:

Konstitueret formand Susanne Vilstrup fremlagde bestyrelsens beretning.

Stikord fra beretningen:

Mindes Erik

Hovedstyrelsesvalg

Bjørn Hansen fra Uddannelsesudvalget præsenterer mindre medlemsgrupper i Hovedstyrelsen.

Sanne har været delegeret på Kongressen i DLF og har været på talerstolen for de mindre medlemsgrupper.

Ansættelsesvilkår: Lille stigning ved at logopæder bliver ansat på konsulentvilkår.

Kompetence udvikling: inklusion. Der har været eftersyn. Er rapporten blevet præsenteret i kommunerne.

FUA og ALF og FTHF arbejder sammen om synlighed.

Godt samarbejde med hovedstyrelsen.

Henrik Poulsen gik på pension.

Samrådet: Ny rammeaftale 10. juni 2016. Sanne opfordrer til samarbejde fremadrettet.

ALF og FUA opfordres til samarbejde.

Generalforsamlingen 2015 Læsekonsulenternes landsforening et kursus med fælles flader.

Samarbejde med foreningen af stammere i Danmark. Der kommer formodentligt et fælles oplæg i 2017.

Medlemstallet er dalende.

Bestyrelsesarbejdet: "man skal tænde for at brænde" gode diskussioner i bestyrelsen. Et travlt år hvor hovedstyrelsesvalget har fyldt.

Medlemshenvendelser: Bestyrelsen er glade for at modtage henvendelser fra medlemmerne.

Hjemmeside: Ny hjemmeside

Tale-høre nyt: digitalisering

Kurser: Gode tilbagemeldinger.

Fremtidigt arbejde: Arbejde på at der indgås forhåndsftaler for konsulenter. Arbejde videre med faglighed. Tendens til at man bliver generalist som Tale-høre Mono eller tværfaglig.

OK18: Der bør arbejdes mod løn forløb.

Tak til bestyrelsen

Debat/kommentarer til beretning:

Karin Elmhøj beder Sanne gentage spørgsmål

Karin: Inklusionens eftersyn drøftet i Slagelse. Der er mere fokus på inklusionsdebat. Ikke meget blik på en faglighed. Tale-høre bliver skubbet ud. Pædagogiske inklusionsvejledere presser de andre fagligheder.

Bodil Jensen Aarhus: Godt med kursus med læsekonsulenter. Inklusionseftersyn er diskuteret i Aarhus

Tale-høre I Aarhus det skal forsvares at undervise. Der forventes mere konsulet arbejde.

Lena Møller Faxe: Vi skal holde fast i at vi kan noget særligt. Bevare vores faglighed.

Karin Slagelse: Efterlyser undersøgelse på talepædagogiske interventioner, alle de børn der er blevet hjulpet.

Sanne: Hvad tænker i om kursus sammen

Kirsten Bornholm: God ide med fælles kursus. En god naturlig udvikling.

Kuhlmann fra Herning: Bliver der begrænsning af tale-hørelærere, Det er ærgerligt hvis vi bliver et mindre antal kursister.

Jane FTHF: Vi skal finde de fælles flader til fælles styrke.

Kirsten FTHF: Der passes på faglighed. Det er det fælles der skal berøres.

Janne Faxe: Faglighed skal bevares

Kirsten Bornholm: Bladet kan sagtens læses elektronisk.

Varinka: Send stillingsopslag

Jytte Breinholdt: Bladet digitaliseres

Eva Stokholm: Overvej at bruge Hastag#

Beslutning: Mundtlig og skriftlig beretning vedtaget

4. Regnskab

Ole fremlagde regnskabet fra 2015. Regnskab kan ses i bladet.

Dirigenten konstaterede at revisorerne ikke bemærkninger havde til regnskabet.

Knud revisor: Vi tager stikprøver, vi har ikke gennemgået det hele minutiøst

Bodil Aarhus: Forslag korte kurser gratis for medlemmer. Bliver man mindre synlig ved at man ikke har et blad.

Ketty Bornholm: Synlighed hvem andre ser vores blad.

Ole: Det er vanskeligt at budgetterer med Vingsted. Så måske skal prisen på Vingsted sættes ned.

Beslutning: Regnskab godkendt

5. Forslag fra bestyrelsen

Beslutning: Der var ingen indkomne forslag

6. Forslag fra medlemmer

Beslutning: Der var ingen indkomne forslag

7. Budget og kontingenter for kommende år

Ole fremlagde bestyrelsens forslag for budget 2017

Kontingent: Forslag at kontingent hæves med 50 kr. fra 500 kr. om året til 550 kr. om året

Bodil Aarhus: Mener ikke der er kontingent bør ikke sættes op.

Ole: Vi er en forening og det er derfor vigtigt at adskille n

Anette Ringkøbing Skjern: Måske flere hvis det er billigere

Kirsten Kerteminde Kassen er lukket

Mette Sønderborg: At kurset var for medlemmer.

Karin Slagelse: Vi kommer ikke af sted hvert år. Det er svært.

Ole: Vi kunne lukke kurset for ikke medlemmer. Men de bidrager til foreningen med den pris de betaler.

Janne Faxe: Det skal stadig være åbent for ikke medlemmer. Lad os opfordre kollegaer til at være medlemmer.

Lisbeth fra Næstved: Lokalekurser budgetmæssig tilgodeser lokale kurser.

Ole: Foreningen kan hjælpe med lokale kurser.

Kuhlmann: Opfordre bestyrelsen til at debattere hvordan man kan lave flere medlemsfordele.

Annette Ringkøbing Skjern: Vil gerne støtte forslaget om frikøb.

Beslutning: Budget vedtaget. Kontingent for 2017 udgør 550 kr. for hele året.

8. Valg af formand

Beslutning:

- Susanne Vilstrup blev valgt for en et årig periode jf vedtægternes § 13.

9. Valg af bestyrelse

Beslutning:

- Ole Wriedt, Kirsten Andersen Niels Christophersen blev valgt for en toårigperiode.
- Ketty Martin fra Bornholm blev valgt for en etårig periode.

Kristina Kristensen og Jane Mogensen var ikke på valg.

10. Valg af 1. og 2. suppleant

Beslutning:

- Ellen Lysbæk blev valgt som 1. suppleant.
- Varinka Bosemand blev valgt som 2. suppleant.

11. Valg af revisor og 2 revisorsuppleanter

Beslutning:

- Jytte Breinholt blev valgt som revisor for en to årig periode.

Knud Kuhlmann var ikke på valg.

12. Eventuelt


Formand Sanne: Tak til Thomas og tak for valget.

Jane: Vi siger tak og for den måde du viderefører Eriks arbejde.

Sanne: Gå hjem og opfordre kollegaer til at blive medlemmer.

Dirigenten takkede for god ro og orden og erklærede generalforsamling for afsluttet.

9/10-16 
Dirigent: Thomas Andreasen


Referent: Kristina Kristensen